
 

 

نا3المدرسة الإعدادية  ي س ن   :الاسم  اب

في:الأستاذ ط  :لقبال 3102 مارس 7 الإربعاء بركالله ل
 :القسم  4و3و2و1الثامنة أساسي

 
 

 2في الرياضيات رقم  تأليفيفرض 
 
 

 (نقط4:)التمرين الأول 
   

 :أحسب الأعداد التالية   
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 (نقط4:)التمرين الثاني 
 

 :أكتب على شكل قوة الأعداد التالية
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 (نقط4:)التمرين الثالث 
 

:  التالية Aتعتبر العبارة   (1 
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2332:  التالية Bفكك العبارة   (2 2015 yxyxB  

 

 (نقط8):التمرين الرابع 
 

60ابن زاوية  (1


yOx  ثم عين على Ox النقطةA  وعلى Oy النقطةB بحيث cmOBOA 4 

 الأضلاعمتقايس   OABبين أن  مثلث  (2

ابن  (3 Oz  منصفyOx


المستقيم   AB  يقطع Oz  فيI 

  OBIو  OAIقارن المثلثين  ( أ

منتصف  Iاستنتج أن  ( ب AB   

 Iبالنسبة لـ   Oمناظرة  Cلتكن (4

   OAIو  BCIقارن المثلثين  ( أ

أن استنتج  ( ب   BCOA //   

 ؟ علل جوابك OACBما هو نوع الرباعي  (5

 


